

趣味游园双节庆，缤纷社团共欢歌

——淮安工业中专游园会暨社团月月秀圆满落幕

金秋送爽，丹桂飘香。为弘扬爱国主义精神，营造热烈喜庆、文明和谐的节日氛围，我校团委组织开展 2025 年“喜迎国庆 月满中秋”游园会暨社团月月秀活动，校心理社团和烹饪社团倾情助力，活动现场欢声笑语不断，洋溢着浓浓的节日温情。

活动伊始，校学生会同学将现场进行了装点布置，由学习促进部李丹丹等同学，为大家现场带来一段热情洋溢的开场舞蹈，瞬间点燃了现场的气氛。本次活动现场设置了猜谜语、投壶、射箭、高尔夫、套圈趣味游戏和互动“月饼 DIY”项目。



“比拼智慧”的字谜区，同学们发挥了聪敏才智，八仙过海，各显神通，“投壶”游戏则考验着手眼协调的精准度。值得一提的是，“射箭”和“高尔夫”是心理社团推出的“解

压”小游戏。据心理社团指导老师吴龙介绍，为了响应“润心”行动，心理社团积极行动，开发出了很多互动性强、帮助放松青少年身心的小游戏，守护同学们心灵宽度和温度。



本次活动采用的是“游园闯关”的形式，领到积分卡的同学没完成一个游戏可以得到一枚印花，集齐四枚印花即可参与套圈和手工DIY月饼活动。一个个圈套住的不仅是礼品，更是同学们无与伦比的兴奋和激动，而月饼DIY更是让同学们跃跃欲试，在烹饪社团的同学们悉心指导下，大家做出了符合自己心意的美味月饼。“半个月前我们社团就开始采购

食材了，准备了奶黄、紫薯、巧克力等多种馅料供大家选择，而且我们非常注重卫生，除了准备食材，还为大家准备了一次性制作手套，确保大家玩得开心，吃的放心！”烹饪社团王刚老师介绍。

此次游园会暨社团月月秀活动，不仅为全校师生提供了一个愉悦身心的平台，更将家国情怀与校园文化紧密结合，进一步增强了对学校的认同感和自豪感，也为校园文化建设注入了新的活力，展现了淮安工业中专积极向上的精神风貌。

（供稿：团委 朱虹静）